



EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 04/2018, DE 26 DE JULHO DE 2018

O Programa de Pós-Graduação em Comunicação da Faculdade de Biblioteconomia e Comunicação da Universidade Federal do Rio Grande do Sul retifica o Edital 04/2018 do Processo Seletivo, conforme segue:

II - DA INSCRIÇÃO

Art. 10° - As inscrições homologadas pela Comissão de Pós-Graduação do Programa serão divulgadas no site do PPGCOM no dia **19 de setembro de 2018, após as 12h.**

Paragrafo único - Recursos para a Comissão do PPGCOM devem ser entregues na secretaria do PPGCOM até as 17h do dia **20 de setembro de 2018**, e as respostas dos recursos estarão disponíveis na mesma secretaria no dia **25 de setembro de 2018**, a partir das 14h. A lista final dos homologados será divulgada no dia **26 de setembro de 2018 após as 14h.**

Onde se lê:

... até as 17h do dia **20 de setembro de 2018** ...

Leia-se:

... até as 12h do dia **21 de setembro de 2018** ...

Prof. Dr. Rudimar Baldissera
Coordenador do PPGCOM/UFRGS